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Tato změna přichází u příležitosti desátého výročí založení bilingvního česko-italského
programu, který se za uplynulou dekádu stal nedílnou součástí výuky na škole. Nový název
má však i praktické dopady – zlepší postavení školy v komunikaci s italskými úřady, včetně
Ministerstva školství Italské republiky, a usnadní viditelnost školy pro italské občany žijící
v Praze.

„Změna názvu není jen administrativní krok – je to symbolický milník, který odráží významnou
mezinárodní spolupráci školy. Dlouhodobé partnerství s italskou komunitou, ambasádou či kulturním
institutem významně obohacuje naši městskou část a podporuje jazykovou i kulturní otevřenost u
dětí. Nový název navíc přináší praktické výhody, například při započítávání praxe italským
pedagogům působícím na škole nebo při plánovaném zavedení certifikovaných jazykových zkoušek,”
uvedl místostarosta David Bodeček, který návrh předložil Zastupitelstvu městské části.

Podle ředitelky školy Jitky Kendíkové je změna názvu důležitým gestem nejen vůči italským
partnerům, ale i směrem k rodičům a odborné veřejnosti. „Česko-italský program je dnes pevnou a
plnohodnotnou součástí naší školy. Spolupracujeme s italskou komunitou v Praze i s institucemi jako
Velvyslanectví Italské republiky, Istituto italiano di cultura di Praga či Societá Dante Alighieri. Díky
této spolupráci se nám daří získávat i finanční podporu z Itálie. Nový název je důležitým signálem, že
tuto spolupráci chceme dál rozvíjet a posilovat její odbornou úroveň například prostřednictvím
mezinárodně uznávaných zkoušek,” uvedla ředitelka.

Škola nabízí výuku nejen v češtině a italštině, ale i v angličtině, a ve svém česko-italském programu
propojuje pedagogy obou národností. Program se za deset let své existence stal jedinečným
vzdělávacím modelem v České republice, který nemá v tuzemském prostředí obdobu.

Celý školní rok 2025/26 se navíc ponese ve slavnostním duchu – vedení školy chystá sérii akcí k 10.
výročí vzniku programu, jejichž součástí bude velká odborná konference v lednu 2026, zaměřená na
bilingvní vzdělávání a mezinárodní spolupráci ve školství.

Změna názvu vstoupí v platnost po podpisu dodatku ke zřizovací listině a následné aktualizaci
zřizovacích dokumentů, tedy do nového školního roku už by škola měla vstoupit s novým názvem.
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